®dopMa OLIEHOYHOI0 JHCTA

Jata npoBeneHus NPOBEPKHU: / 4 /0. ADLAL~ '

WMuunmatruBHas TpyIia, IPpOBOAUBILAS IIPOBEPKY:
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WmeeTcst i B opraau3anii MEHo?

A) ma, mms BCeX BO3PACTHBIX TPYII H PEXUMOB (PYHKIHOHHUPOBAHHS
OpraHu3aluu

e

B) na, HO 6e3 y4eTa BO3PACTHBIX TPYIIIT -

B) Het

BriBemeno IMUKIIXYHOC MCHIO JJIsI O3HAKOMIJICHU A pOIIPITCJICfI u neTeﬁ?

A) ma

v

b) et

BriBereHo m eXeIHEBHOE MEHIO B YH66HOM JJI1 O3HAKOMIJICHHA pOﬂHTCHeﬁ U JeTen

mecte?

A) na

V

B) mer

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT ITOBTOPBI OJIFOT?

A) na, 1o BCceM IHSIM

b) Het, uMeroTCs MOBTOPLI B CMEXKHBIE JTHU

B meHro OTCYTCTBYIOT 3alIPCIICHHBIC 6moz[a 1 IIPOAYKTEI

A) na, o BCeM JTHSIM

L

B) HEeT, UMEIOTCSI MOBTOPHI B CMEKHBIC JTHH

COOTBCTCTByET JA PEMIaMEHTHPOBAHHOE IMUKIHYHBIM MCEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB IMHINUA

pexuMy QYHKITHOHUPOBAHUS OPraHU3aAIAN?

A) na

V

b) et

EcTp 111 B Opranu3anu 11puka3 0 CO3JaHUH U MOpsiIKe paboThl OpaKkepaXKHOH KOMUCCHU?

A) ma

v

B) mer

Ot Bcex 11 mapTUH IPUTOTOBICHHBIX OJIFOJ] CHUMAETCsl Opakepax?

A) ma

i/

b) mer

BrisBisiucek au (baKTI)I HC IOIIyCKa K pealin3allii 6J'[IO)1 U TIIPOAYKTOB IIO PE3yJibTaTaM

paboTEl Opakepa)KHON KOMHCCHUH (3a TIEPHUOJT HEe MEHEe Mecsia)?

A) Her

“/

b) na

10

COSHaHBI JIX YCJIOBHA U1 OpraHU3alyuy ITHTaHuSA JIETEN C YUE€TOM 0COOEHHOCTEH 310pPOBbs

(caxapHblif [uabeT, NUIIEBbIe AJUIEPTUn)?

A) na

b) mer

11

ITpoBonuTcs mu yOopKa I10MEIeHHH OCIE KXKIOT0 IpHeMa MUIH? 4

A) na

=

b) mer

12;

KayecTBeHHO Ji MpoOBeJicHa yOOpKa MOMEIISHHH Jisi IpHeMa UM Ha MOMEHT pabOoThI




KOMHUcCcUu?

A) na

\/‘

b) Her

13

O6Hapy>1<yma.rmcr> Jid B IOMCHICHUAX JUIS IIpUEMa IMUIMA HACEKOMBIC, I'PBI3YHBI U CJIEIBI HX

JKU3HEAESITSIbHOCTH?

A) Her

=

b) na

14

CO3HaHBI JIA YCJIOBUS IJIsI CO6JIIOII€HI/I$I ACTbMH IIPpaBHJI JIMYHOU TUTHAEHBI?

A) ma

AL~

B) met

15

BrISIBISITHCE JTH 3aMeYaH s K CO6.HIOI[CHI/IIO JACTbMHU ITPaBUII JIMYHOU TUTHEHBI?

A) et

v

b) ma

16

BruiBnsginucsy nn Oopu CpaBHCHHH pPEAIU3yeEMOIro MEHIO C YTBECPXKICHHBIM MEHIO (baKTBI

UCKIIFOYCHHS OTIEIBHBIX OJIFO U3 MEHIO?

A) Her

b) na

17

Vimenu 1 QakThl BBLIAYH IETSIM OCTHIBIIEH ITUIIH?

A) HeT :

b) na




